

Публичный доклад руководителя за первый квартал 2016 г.

1.Общая характеристика учреждения.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у Детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32Л01 № 0000224 Регистрационный номер 2858 от 09.10.2012.

Срок действия лицензии: бессрочно.

Фактический адрес учреждения: 243140 Брянская область, г.Клинцы ул.Мира д.99 А

Место нахождения Детского сада: 243140 Российская Федерация Брянская область г.Клинцы ул. Мрад .99 А

На 31.12.2015 контингент воспитанников составляет 235 воспитанников. Наполняемость групп составляет от 20 до 25 человек.

Управление Детским садом строится на принципах единоначалия и самоуправления.

Основными структурами Управления являются: руководитель (заведующий), общее собрание трудового коллектива, педагогический совет, общий родительский комитет, совет при руководителе.

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: elochka28.ru

Email: KLD0U28@yandex.ru

Тел.: 8-48-336-5-09-78

2.Особенности образовательного процесса

Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по основной общеобразовательной программы, разработанной на основе примерной образовательной программы «От рождения до школы» по ред. Н.Е.Вераксы. Обучение строится на русском языке. Сохранен контингент детей за первый квартал, 01.04.2016г.зарегистрирован и зачислен еще один ребенок. Всего в дошкольном учреждении -235 дошкольников.

Весь педагогический коллектив совместно с управленческим персоналом своевременно проходит курсы повышения квалификации.

Первую квалификационную категорию имеют 50 % педагогического состава..

Педагогический коллектив работает по утвержденному учебному плану. Все намеченные мероприятия проводятся в полном объеме. Для всех категорий воспитанников создана благоприятная и многофункциональная среда, способствующая разностороннему развитию дошкольников. Ресурсное обеспечение так же имеет вес в построении образовательного процесса.

Дошкольное образовательное учреждение не оказывает специализированной коррекционной помощи, потому как имеет статус дошкольного образовательного учреждения. Однако, индивидуальная работа проводится в полном объеме. Выявление достижений воспитанников необходимо для дальнейшего планирования работы с детьми, а так же для организации дополнительной внеплановой работы по развитию творческих способностей дошкольников. В отчетном периоде дошкольники подготовительной группы стали участниками и победителями всероссийского конкурса, участвовали в городской акции «подари сердечко маме».

3.Условие осуществление образовательного процесса.

Согласно образовательной программе имеются все виды игрушек, методических и дидактических пособий, а так же мобильного зонирования групповых ячеек.

Дошкольное учреждение распространяет на муниципальном уровне свой передовой педагогический опыт на конкурсах профессионального мастерства, защищает проекты и новые разработки. Все педагоги стараются использовать в учебном процессе коммуникационные технологии.

На сайте дошкольного учреждения педагогический коллектив своевременно выкладывает материалы своей практической работы с детьми, а так же работы всего педагогического коллектива. Методические публикации воспитателей помогают родителям более подробно ознакомиться с информационным материалом. Представленный заведующей ДООУ публичный доклад о деятельности учреждения, отражает себе такие формы работы как: безопасность, питание, оснащение учреждения, а так же представлены программы, которые используются в детском саду. На сайте учреждения, родители могут познакомиться с годовым планом, образовательной программой, учредительными документами детского сада, могут задать интересующий их вопрос заведующей, оставить свои комментарии.

Весь состав педагогов обеспечивает 100% сбор родительской платы.

МБДОУ имеет благоустроенную территорию с полным ограждением, к зданию замечаний нет, помещения детского сада все эстетично оформлены. Установлен еще один новый теновой навес. За счет внебюджетных средств подведена горячая и холодная вода в моечные для ног. Администрация ДООУ выполняет все мероприятия по энергосбережению, а именно – в наличии имеется программа энергосбережения до 2019г., на все виды энергии и воды стоят прибору учета. Заведующая хозяйством ведет учет всех показаний и своевременно сдает цифровые показатели в органы контроля. Дошкольное учреждение выполняет план по потреблению энергии и тепла, а вода идет в экономии.

Случаев травматизма за отчетный период не было. Воспитатель Чайко Н.В. повела в феврале месяце оздоровительное мероприятие на тему: «Веселый мяч» спортивный праздник со средними группами, и «Весна идет спорту дорогу» -в марте месяце со старшими группами. Воспитатели выставляют информацию по оздоровлению детей, витаминизации. Доступны для просмотра такие папки –передвижки как :»Моем руки перед едой» , «Дневной сон».

Безопасность учреждения организована в соответствии с требованиями, имеется пожарная сигнализация, тревожная кнопка, частная охрана. Питание в детском саду сбалансированное, 4 –х разовое. Имеется 10 –дневное примерное меню. Детское учреждение обеспечено подачей питьевой воды, обеспечены санитарно –гигиенические условия в группах и на пищеблоке, туалетных комнатах и гардеробов.

Правила внутреннего трудового распорядка коллективом не нарушались, исполняется коллективный договор, соблюдены все права работников ДООУ.

Замечаний у руководителя нет. Факта привлечения к уголовной ответственности нет.

Утверждены: 55,2 балла

Заведующая МБДОУ-детский сад № 28 «Ёлочка» Савенок И.В.